
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 474
van BRECHT WARNEZ
datum: 3 april 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Agentschap voor Hoger Onderwijs, Volwassenenonderwijs, Kwalificaties en 
Studietoelagen (AHOVOKS)  -  Personeelsbezetting

AHOVOKS bestaat uit vier afdelingen: de Afdeling Hoger en Volwassenenonderwijs, de 
Afdeling School- en Studietoelagen, de Afdeling Kwalificaties en Curriculum en de 
Afdeling NARIC en Examencommissie.

1. Hoeveel voltijdsequivelanten (vte’s) werden tewerkgesteld in de Afdeling Hoger en 
Volwassenenonderwijs? Graag een overzicht voor de afgelopen tien jaar.

2. Hoeveel vte’s werden tewerkgesteld in de Afdeling Studietoelagen? Graag een 
overzicht voor de afgelopen tien jaar en met uitsplitsing voor het totale aantal vte’s, 
alsook het aantal vte’s voor de dossierbehandelaars voor de toekenning en 
uitbetaling van studietoelagen.

3. Hoeveel vte’s werden tewerkgesteld in de Afdeling Kwalificaties en Curriculum? 
Graag een overzicht voor de afgelopen tien jaar.

4. Hoeveel vte’s werden tewerkgesteld in de Afdeling NARIC en Examencommissie? 
Graag een overzicht voor de afgelopen tien jaar en met een uitsplitsing voor het 
totale aantal vte’s, het aantal vte’s tewerkgesteld binnen NARIC en het aantal vte’s 
tewerkgesteld specifiek voor de Examencommissie.

5. Ziet de minister bijzondere evoluties binnen bepaalde afdelingen? Zo ja, hoe 
verklaart hij deze?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (263), Ben Weyts (474)



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 474 van 3 april 2023
van BRECHT WARNEZ

1-4.Zie tabel 1 
De afdeling Hoger Onderwijs en Volwassenenonderwijs werd bij de fusie van 2015 
samengesteld uit de oude afdeling Volwassenenonderwijs en de oude afdeling Hoger 
Onderwijs.
De afdeling Studietoelagen bestaat sinds 1/1/2023 niet meer. Het team Studietoelagen 
werd samengevoegd met het team NARIC Vlaanderen in de nieuwe afdeling Toelagen 
en Erkenningen.

De afdeling NARIC en Examencommissie bestaat sinds 1/1/2023 niet meer. Het team 
NARIC werd samengevoegd met het team Studietoelagen in de nieuwe afdeling 
Toelagen en Erkenningen. De Examencommissie werd op 1/1/2023 een afzonderlijke 
afdeling.

5. AHOVOKS wordt, net als andere entiteiten binnen de Vlaamse overheid, gevat door de 
besparingen die in de voorbije periodes afgesproken werden op niveau van de Vlaamse 
Regering. Het agentschap voert bewust beleid en maakt keuzes om, binnen deze 
besparingscontext en binnen een context waar het niet evident is om sommige 
profielen aan te trekken, de continuïteit en kwaliteit van de dienstverlening te 
verzekeren en te versterken. Zo is er voor gekozen om bepaalde profielen over de 
afdelingen heen te poolen in functie van hun professionalisering en brede 
inzetbaarheid. Anderzijds realiseert het agentschap permanent technologische 
innovaties en administratieve vereenvoudiging om de dalende personeelsaantallen te 
compenseren en de dienstverlening versterken. Ook werden door de integratie van de 
schooltoelagen bij de kinderbijslag (Welzijn) heel wat personeelsleden overgedragen 
aan VUTG en het agentschap opgroeien.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16966

